

Nr. crt	Observații în urma evaluării	Secțiune	Clarificări (va fi completat de către aplicant)
1	<p>La pct 1.3 din secțiunea <i>Verificarea eligibilității parteneriatului</i> din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, coroborat cu Anexa 7, la documente justificative au fost identificate neconcordanțe:</p> <ul style="list-style-type: none"> - cu privire la sediul social al Asociației pentru Conservarea Diversității Biologice și al Societății Naționale de Cruce Roșie, respectiv în actele atașate este menționat Municipiul Focșani, care nu face parte din teritoriul parteneriatului. <p>Vă rugăm să prezentați documentele justificative având ca obiect filiala/sediul secundar în teritoriul parteneriatului sau să demonstrați interesul și implicarea în dezvoltarea teritoriului, prin prezentarea actelor doveditoare.</p> <ul style="list-style-type: none"> -prezentarea certificatului de înregistrare al POPA F. Veronica întreprindere individuală, în vederea identificării obiectului de activitate; - neconcordanța de denumire/acte între Asociația Crescătorilor de Animale Vet Biliеști (anexa 3-pct.8, în anexa 7 nu sunt atașate documente justificative) și Asociația Crescătorilor de Vaci Biliеști (anexa 1 și anexa 7 sunt atașate documente justificative) 	Formular V -pct 1.3	<p>Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice este custode al sitului Natura 2000 Lunca Siretului Inferior (ROSPA 0071) care se suprapune localităților componente teritoriului GAL Siretul Verde: Ruginesti, Pufesti, Marasesti, Garoafa, Vinatori, Biliesti, Suraia, Vulturu - jud. Vrancea si Movileni - jud. Galati.</p> <p>Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice (ACDB) sprijina și promovează activitățile de conservare a diversității biologice, de educație ecologică și protecție a mediului înconjurător. Astfel, Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice derulează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - activități de cercetare științifică a diversității biologice - activități de educație ecologică în vederea sensibilizării și constientizării populației în legătură cu problemele speciilor protejate și mediului înconjurător - activități de protecție și conservare a florei și faunei salbatice - activități de conservare a patrimoniului natural - activități de promovare a unor activități legate de conservarea diversității biologice - activități de administrare a ariilor protejate <p>In data de 23.02.2010, prin semnarea Convenției de Custodie nr.</p>

		<p>0046/23.02.2010 Asociatia pentru Conservarea Diversitatii Biologice a devenit custodele Sitului Natura 2000 Lunca Siretului Inferior. In aceasta calitate, ACDB este entitatea abilitata sa exprime puncte de vedere la efectele rezultate din implementarea proiectelor si a desfasurarii activitatii asupra a ariei naturale protejate, inclusiv a proiectelor posibililor beneficiari ai strategiei de dezvoltare locala a teritoriului LEADER Siretul Verde.</p> <p>Situl Natura2000 ROSPA 0071 Lunca Siretului Inferior se suprapune localitatilor componente teritoriului Siretul Verde si anume Ruginesti, Pufesti, Marasesti, Garoafa, Vinatori, Biliesti, Suraia, Vulturu din judetul Vrancea si Movileni in judetul Galati. Activități umane care se desfășoară îndeosebi în UAT incluse în spațiul ROSPA 0071 din județul Vrancea și afectează în mod special habitatele și obiectivele de protecție avifaunistică ale sitului Lunca Siretului Inferior includ exploatarea resurselor de materiale de construcții, respectiv extragere de nisip și pietriș de pe cursul râului Siret și poluarea apei acestuia prin deversările și depozitățile necontrolate de deșeuri pe cele două maluri (Natura 2000, 2013). Principala activitate economică în UAT din</p>
--	--	---

		<p>proximitatea sitului ROSPA 0071 este cea agricolă, atât prin componenta creșterea animalelor, cât și prin componenta cultura plantelor. Această activitate, adevărată formă de viață în același timp pentru localnici, îmbracă formele unei agriculturi în cea mai mare parte de subzistență, cu exploatații individuale, de mici dimensiuni și care asigură autoconsumul unei singure familii. Această situație este considerată în prezent ca fiind mai apropiată de ceea ce înseamnă o economie și o existență durabilă, bazată pe consumul de produse locale, realizată cu o eficiență maximă sub raportul consumului de resurse.</p> <p>Cursurile de apă din spațiul protejat sunt utilizate atât ca sursă de apă pentru irigații, cât și ca sursă de apă pentru adăparea animalelor</p> <p>Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice (ACDB) în calitate de custode exprimă puncte de vedere referitoare la aspectele relevante specifice domeniului lor de competență, cu privire la solicitarea avizelor și a modului de abordare integrată a efectelor rezultate din implementarea planului/programului/proiectului și/sau a desfășurării activității asupra ariei/ariilor naturale protejate din</p>
--	--	--

		<p>zona de influență. Documentele solicitate beneficiarilor de planuri/programe/proiecte/activități de către autoritatea competentă pentru protecția mediului în cadrul procedurilor de reglementare vor fi transmise custodelui în vederea emiterii avizelor</p> <p>Procedurile de reglementare în care participă administratorii și custozii ariilor naturale protejate sunt derulate de către autoritatea competentă pentru protecția mediului în vederea emiterii avizului de mediu pentru planuri/programe, acordului de mediu pentru proiecte, avizului Natura 2000, autorizației/autorizației integrate de mediu pentru activități, precum și autorizației pentru activitățile de recoltare, capturare și/sau achiziție și/sau comercializare, pe teritoriul național sau la export, a florilor de mină, a fosilelor de plante și fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate, precum și a plantelor și animalelor din flora și, respectiv, fauna sălbatică și a importului acestora.</p> <p>În urma solicitării de către autoritatea competentă pentru protecția mediului, administratorii / custozii ariilor naturale protejate emit avize înainte de emiterea actelor de reglementare definite la art. 74 din regulamentul</p>
--	--	--

		<p style="text-align: right;">195</p> <p>ariei protejate Lunca Siretului Inferior. Avizele conțin principalele motive și considerente care au stat la baza deciziei de emitere a avizului favorabil/nefavorabil al administratorilor/custozilor ariilor naturale protejate.</p> <p>In calitate de partener Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice (ACDB) va asigura participarea la elaborarea SDL, pornind de la buna cunoaștere a nevoilor locale și a cerințelor legate de dezvoltarea durabilă a localităților din teritoriului LEADER Siretul Verde</p> <p>In cadrul parteneriatului ACDB va îndeplini rolul de multiplicator de informație: prin intermediul rețelei proprii de angajați, colaboratori, voluntari și beneficiari din Teritoriului Leader Siretul Verde va promova exemple de bună practică și va contribui la multiplicarea informațiilor despre măsurile de finanțare propuse prin SDL, a informărilor despre sesiuni de selecție de proiecte;</p> <p>Arătăm și corespondența cu priorități și obiective ale PNDR 2014 - 2020 și a Măsurii LEADER pe care o regăsim în prezența partenerului Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice (ACDB) în parteneriatul Teritoriul Siretul Verde:</p>
--	--	--

		<p>8.2.15. M19 - Sprijin pentru dezvoltarea locală LEADER (DLRC - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității) (art. 35 din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013)</p> <p>8.2.15.2. Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii de intervenție a acesteia și a contribuției la arile de intervenție și la obiectivele transversale</p> <p>Contribuția la obiectivele transversale:</p> <p>Mediu și climă</p> <p>Prin măsurile de interes local ce ar putea fi finanțate prin LEADER 2014-2020 se au în vedere și acțiunile de atenuare a schimbărilor climatice prin promovarea de soluții inovative care să răspundă nevoilor identificate în acest sens în SDL. De asemenea, prin LEADER sunt încurajate investițiile ce vizează eficientizarea energiei și a consumului de apă, crearea și dezvoltarea de activități neagricole privind identificarea și utilizarea energiilor din surse regenerabile, promovarea utilizării surselor de caldură pe bază de biomasă, crearea și dezvoltarea de sisteme de producere și distribuție a biogazului la nivel de comunitate, contribuind astfel la dezvoltarea competitivității locale, servicii de bază și a unei economii locale cu emisii scăzute de carbon.</p> <p>Implementarea abordării LEADER</p>
--	--	--

12


		<p>Grupurile de Acțiune Locală vor structura strategia de dezvoltare locală în funcție de obiectivele PNDR 2014-2020 și în funcție de nevoile identificate în analiza diagnostic din SDL. Valoarea adăugată a LEADER reiese din faptul că strategiile trebuie să promoveze inovarea și să reflecte modalitatea în care aceasta este abordată în cadrul proceselor și activităților specifice. Se va acorda prioritate în selecție SDL-urilor care propun măsuri prin care se ating obiectivele transversale ale PNDR (inovarea, schimbări climatice și acțiuni de mediu).</p> <p>8.2.15.3.4. 19.4 Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare GAL trebuie să utilizeze diferite mijloace pentru a informa comunitatea locală cu privire la posibilitățile de granturi existente pentru finanțarea proiectelor (întâlniri și evenimente publice, mass media locală, pliante și publicații proprii, pagini de internet) inclusiv prin intermediul membrilor GAL).</p> <p>Avand in vedere cele mentionate, se justifica atat in interesul cat si aportul ACDB in dezvoltarea teritoriului precum si in sprijinirea potentialilor beneficiari.</p> <p>Anexat Conventia de custodie si acte aditionale.</p>
--	--	--

		<p>Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea desfășoară programe în teritoriul GAL Siretul Verde - Oraș Mărășești.</p> <p>Societatea Nationala de Cruce Rosie Filiala Vrancea este organizatie reprezentativa la nivel social, avand ca principala misiune asistarea persoanelor vulnerabile in situatii de dezastre si de criza.</p> <p>Organizatia implementeaza insa numeroase programe de educatie si formare, in domeniul social si al economiei sociale, in domeniul sanatatii si al voluntariatului, programe destinate inclusiv grupurilor defavorizate din UAT-urile care compun Teritoriul Siretul Verde.</p> <p>De asemenea, un obiectiv strategic al organizatiei Societatea Nationala de Cruce Rosie Filiala Vrancea il constituie reducerea saraciei si promovarea incluziunii sociale.</p> <p>Având în vedere că dezvoltarea locală prin instrumentul LEADER presupune promovarea de jos în sus a inițiativelor și activităților de dezvoltare de către comunitățile locale, având ca punct de plecare nevoile și potențialul endogen, identificate la nivel local, partenerul Societatea Nationala de Cruce Rosie Filiala Vrancea dispune de o expertiză proprie în activitatea cu cetățenii la</p>
--	--	--

199

		<p>nivel individual și comunitar, prin portofoliul propriu de proiecte cu care și-a dezvoltat capacități de :</p> <ul style="list-style-type: none">- promovare a oportunităților de ocupare, prin identificarea surselor de finanțare;- stimulare a asociativității și a antreprenoriatului în rândul femeilor, tinerilor, comunităților supuse riscului de excluziune socială;- experiență de lucru în rețea; <p>În același timp, Societatea Națională de Cruce Roșie Filială Vrancea are o bogată expertiză de interacțiune cu medii sociale diverse, prin numărul mare de proiecte, acțiuni și activități la nivel teritorial în județul Vrancea. Misiunea organizației o aduce în contact cu grupuri sociale vulnerabile și cu grupuri sociale aparținând minorității romilor. În contextul discuțiilor și întâlnirilor pe marginea semnării acordului de parteneriat, Societatea Națională de Cruce Roșie Filială Vrancea a arătat că va contribui la dezvoltarea teritoriului LEADER Siretul Verde și la implementarea SDL prin:</p> <ul style="list-style-type: none">- rolul de a îndruma proprii voluntari, beneficiari și persoane resursă de care dispune în teritoriul LEADER Siretul Verde să aplice în cadrul sesiunilor de selecție de proiecte, în scopul dezvoltării economice în
--	--	---

		<p>spațiul rural, a reducerii sărăciei și a promovării incluziunii sociale;</p> <ul style="list-style-type: none">- rolul de consiliere a unor persoane din grupuri vulnerabile, femei, comunități de romi cu care interacționează în activitatea curentă de a dezvolta competențe antreprenoriale și de a începe/consolida o afacere (PFA, II) în agricultură, cu susținere financiară prin PNDR - axa LEADER, ca soluție de ieșire din zona de risc și sărăcie;- participarea la elaborarea SDL, pornind de la buna cunoaștere a nevoilor locale din localitățile teritoriului LEADER Siretul Verde.- rolul de multiplicator de informație: prin intermediul rețelei proprii de angajați, colaboratori, voluntari și beneficiari din Teritoriului Leader Siretul Verde va promova exemple de bună practică și va contribui la multiplicarea informațiilor despre măsurile de finanțare propuse prin SDL, a informărilor despre sesiuni de selecție de proiecte; <p>Arătăm și corespondența cu priorități și obiective ale PNDR 2014 - 2020 și a Măsurii LEADER pe care o regăsim în prezența partenerului Societatea Nationala de Cruce Rosie Filiala Vrancea în parteneriatul Teritoriul Siretul Verde:</p> <p>Programul Național de</p>
--	--	---

		<p style="text-align: right;"> 11</p> <p>Dezvoltare Rurală pentru perioada 2014 - 2020, versiunea aprobată - 26.05.2015</p> <p>5. DESCRIEREA STRATEGIEI</p> <p>5.2.6. P6: Promovarea incluziunii sociale, a reducerii sărăciei și a dezvoltării economice în zonele rurale</p> <p>5.2.6.1.2. Combinația și justificarea măsurilor de dezvoltare rurală: "Conform SWOT, zonele rurale au dificultăți privind riscul de excluziune socială, numărul redus al locurilor de muncă, gradul ridicat de sărăcie, accesul scăzut la finanțare, slabele abilități antreprenoriale ale populației rurale, etc."</p> <p>2) Programul Național de Dezvoltare Rurală pentru perioada 2014 - 2020, versiunea aprobată - 26.05.2015</p> <p>7.1.5. P6: Promovarea incluziunii sociale, a reducerii sărăciei și a dezvoltării economice în zonele rurale</p> <p>7.1.5.1. Populația vizată de GAL (aria de intervenție 6B) "Unul din obiectivele aferente perioadei de programare 2014-2020 este creșterea suprafeței acoperită de GAL-urilor și implicit a populației, până la pragul de 100% din total populație rurală, mai ales ca urmare a necesității implementării unor proiecte integrate dar și a facilitării accesului persoanelor atât la informație și cunoaștere cât și la</p>
--	--	---

		<p>fondurile disponibile prin program".</p> <p>3) Programul Național de Dezvoltare Rurală pentru perioada 2014 - 2020, versiunea aprobată - 26.05.2015</p> <p>8.2.15. M19 - Sprijin pentru dezvoltarea locală LEADER (DLRC - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității) (art. 35 din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013)</p> <p>8.2.15.2. Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii de intervenție a acesteia și a contribuției la ariile de intervenție și la obiectivele transversale "LEADER este un instrument important pentru România în sporirea dezvoltării economice și sociale a zonelor rurale, reducerea disparităților dintre urban-rural și promovarea incluziunii sociale. Experiența actuală reflectă o capacitate de dezvoltare la nivel local ce nu răspunde în totalitate nevoilor locale, în special în ceea ce privește colaborarea între partenerii publici și privați, iar abordarea strategică trebuie încurajată și dezvoltată prin plasarea acesteia sub responsabilitatea comunității".</p> <p>Contribuția măsurii la domeniile de intervenție Cele mai semnificative oportunități pentru LEADER se regăsesc în următoarele domenii de acțiune:</p>
--	--	--

		<ul style="list-style-type: none">• contribuția la diversificarea activităților economice non-agricole și încurajarea micilor întreprinzători din spațiul LEADER;• crearea, îmbunătățirea și diversificarea facilităților de dezvoltare economică, infrastructura fizică locală la scară mică, inclusiv broadband și a serviciilor de bază;• creșterea atractivității zonelor LEADER și diminuarea migrației populației, în special a tinerilor;• îmbunătățirea incluziunii sociale inclusiv în ce privește grupurile minoritare/ etnice, protejarea și conservarea patrimoniului natural și cultural rural• diversificarea ofertei turistice, încurajarea inițiativelor de dezvoltare locală cu un grad ridicat de integrare socio-economică teritorială. <p>Contribuția la obiectivele transversale Implementarea abordării LEADER "Pentru a fi eligibilă, Strategia de Dezvoltare Locală (SDL) trebuie să fie elaborată pe baza unei abordări de jos în sus. Activitățile LEADER pot să corespundă diferitelor tipuri de activități prevăzute de Regulamentul 1305/2013, inclusiv cele legate de activitățile de promovare a incluziunii sociale și a reducerii sărăciei și să contribuie astfel la OT9 - Promovarea incluziunii</p>
--	--	---

		<p>sociale, combaterea sărăciei și discriminării din Acordul de Parteneriat al României. De asemenea, prin SDL pot fi sprijinite și alte activități care răspund obiectivelor economice și de mediu precizate în Regulament".</p> <p>4) Programul Național de Dezvoltare Rurală pentru perioada 2014 - 2020, versiunea aprobată - 26.05.2015</p> <p>a. Asigurarea complementarității dintre FEADR și alte FESI</p> <p>14. INFORMAȚII PRIVIND COMPLEMENTARITATEA Infrastructură socială și servicii aferente "PNDR - investiții în infrastructura socială la scară mică (after-school, infrastructură ante-preșcolară) în mediul rural (P6). Prin LEADER se pot finanța investiții în infrastructura socială pe teritoriul eligibil LEADER, care vor fi complementare cu măsurile de incluziune socială finanțate prin POCU".</p> <p>Având în vedere cele menționate, se justifică atât în interesul cât și aportul Societății Naționale de Cruce Roșie Filiala Vrancea în dezvoltarea teritoriului precum și în sprijinirea potențialilor beneficiari.</p> <p>Anexat acord de parteneriat cu Consiliul Local Mărășești pentru unitatea Complex Socio-Medical 1 Mărășești, care funcționează în localitate.</p>
--	--	--

			<p>POPA E. Veronica întreprindere individuală Anexat certificat de înregistrare</p> <p>Asociația Crescătorilor de Vaci Biliеști Eroare materială de redactare în anexa 3-pct. 8 cu denumirea Asociația Crescătorilor de Animale Vet Biliеști. Anexat Anexa 3 cu eroarea materială de redactare remediată.</p>
2	<p>Pentru toate măsurile - complementaritatea nu trebuie să fie doar asumată la secțiunea complementaritate cu alte măsuri din SDL din cadrul fișei tehnice a măsurii, ci și demonstrată la una dintre secțiunile Beneficiari direcți/indirecți, Condiții de eligibilitate sau Criterii de selecție, în sensul că, de exemplu trebuie precizat că măsura X analizată se adresează celor care au beneficiat de finanțare direct sau indirect (în calitate de beneficiar final) pe măsura Y din cadrul aceleiași SDL. Doar în aceste condiții cele două măsuri sunt complementare. În vederea finalizării eligibilității SDL vă rugăm să clarificați acest aspect conform cerințelor procedurale.</p>	<p>Formular 5 -Pct.3.2 Capitolul V</p>	<p>Pentru măsurile M1-M9, M11, complementaritatea a fost demonstrată la una din secțiunile Criterii de selecție, Beneficiari direcți/indirecți. Anexat, fișa Măsurilor M1-M9, M11.</p>
3	<p>Pentru toate măsurile - sinergia trebuie să fie asumată la secțiunea din cadrul fișei tehnice a măsurii, în situația în care prin SDL se propun mai multe măsuri distincte care împreună contribuie la realizarea uneia dintre prioritățile strategiei (de exemplu M4/5B cu M6/6B, M7/6B, M8/6B, M9/6B, M10/6B, acestea contribuie împreună la realizarea P6) Vă rugăm să clarificați acest aspect conform cerințelor procedurale.</p>	<p>Formular 5 -Pct.3.2 Capitolul V</p>	<p>Pentru măsurile din cadrul SDL, sinergia este asumată la secțiunea din cadrul fișei tehnice a măsurii. Anexat, fișele măsurilor.</p>
4	<p>Pentru toate măsurile, vă solicităm să clarificați care este contribuția la obiectivele transversale (inovare, protecția mediului, atenuarea schimbărilor climatice)</p>	<p>Formular 5 -Pct.3.2 Capitolul V</p>	<p>Pentru toate măsurile a fost clarificată contribuția la obiectivele transversale. Anexat, fișele măsurilor.</p>
5	<p>La pct. 3.2 din secțiunea <i>Verificarea eligibilității conținutului SDL</i> din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, în cuprinsul fișei măsurilor 1 - 11 la pct.9 <i>Tipuri de acțiuni eligibile/neeligibile</i>, se va menționa faptul că acestea au fost stabilite cu</p>	<p>Formular 5 -Pct.3.2 Capitolul V</p>	<p>Pentru toate măsurile, în cuprinsul fișei fiecărei măsuri s-a menționat stabilirea <i>Tipurilor de acțiuni eligibile / neeligibile</i> cu respectarea</p>

	respectarea prevederilor din HG nr. 226/2015, Regulamentele (UE) nr. 1305/2013, nr. 1303/2013, PNDR - cap. 8.1 și fișa tehnică a Sm 19.2 conform prevederilor din Ghidul Solicitantului, aprobat prin OMADR nr. 295/2016.		prevederilor din HG nr. 226/2015, Regulamentele (UE) nr. 1305/2013, nr. 1303/2013, PNDR - cap. 8.1 și fișa tehnică a Sm 19.2 conform prevederilor din Ghidul Solicitantului, aprobat prin OMADR nr. 295/2016. Anexat fișele măsurilor.
6	Pentru toate măsurile la pct <i>Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile</i> , vă solicităm să menționați acțiunile neeligibile.	Formular V -3.2 Capitolul V	Pentru toate măsurile au fost menționate acțiunile neeligibile. Anexat fișele măsurilor.
7	Pentru toate măsurile, vă solicităm să specificați valoarea indicatorilor de monitorizare deoarece valoarea acestora nu este indicată.	Formular V -3.2 Capitolul V	Pentru toate măsurile, au fost specificate valorile indicatorilor de monitorizare. Anexat fișele măsurilor.
8	La pct.3.2 <i>Verificarea conținutului SDL</i> din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M1/3A, vă solicităm să clarificați și să remediați următoarele: - încadrarea tipului măsurii în categoria sprijinului forfetar prin raportare la prevederile art. 16 din Regulamentul (UE) nr.1305/2013, -încadrarea la beneficiari direcți a categoriilor menționate la art. 16 alin. (1) din Regulamentul nr.1305/2013; - acțiunile eligibile trebuie prezentate prin raportare la serviciile de promovare și informare, fără a se mai face distincția între proiecte de investiții/servicii, - la pct.9, pentru activitățile de informare și promovare, rata de finanțare este de 70% din totalul cheltuielilor eligibile, și nu de până la 80%, așa cum s-a precizat în fișa măsurii, conform limitei maxime prevăzută în Regulamentul (UE) nr. 1305/2013.	Formular 5 -Pct.3.2 Capitolul V M1/3A	Pentru M1/3A au fost clarificate și remediate: încadrarea tipului măsurii în categoria sprijinului forfetar, încadrarea la beneficiari direcți, prezentarea acțiunilor eligibile, rata de finanțare. Anexat, fișa măsurii M1/3A.
9	La pct.3.2 <i>Verificarea conținutului SDL</i> din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M2/3A, vă solicităm să clarificați următoarele: -lipsește pct. <i>Trimiteri la alte acte legislative</i> , -detalierea acțiunilor eligibile raportate la specificul măsurii și la prevederile art. 17 din Regulamentul nr.1305/2013, -la condiții de eligibilitate, s-a făcut trimitere către acțiunile eligibile și nu către condițiile pe care solicitantul sau investiția trebuie să le îndeplinească (spre exemplu: solicitantul să nu fie în dificultate/ să demonstreze capacitatea de asigurare a cofinanțării investiției, etc).	Formular V -3.2 Capitolul V M2/3A	La măsura M2/3A au fost clarificate: pct Trimiteri la alte acte legislative, detalierea acțiunilor eligibile, condițiile de eligibilitate - condițiile pe care solicitantul sau investiția trebuie să le îndeplinească. Anexat, fișa măsurii M2/3A.

10	<p>La pct.3.2 Verificarea conținutului SDL din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M3/4A, vă solicităm să clarificați și să remediați următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> -încadrarea în DI 4 A și DI 2 A, și precizarea DI principal/secundar, -la condiții de eligibilitate, s-a făcut trimitere către acțiunile eligibile și nu către condițiile pe care solicitantul sau investiția trebuie să le îndeplinească (spre exemplu: solicitantul să nu fie în dificultate/să demonstreze capacitatea de asigurare a cofinanțării investiției, etc). 	<p>Formular V -3.2 Capitolul V M3/4A</p>	<p>La măsura M3/4A au fost clarificate și remediate : încadrarea în DI 4 A și DI 2 A, și precizarea DI principal/secundar, condițiile de eligibilitate - condițiile pe care solicitantul sau investiția trebuie să le îndeplinească. Anexat, fișa măsurii M3/4A</p>
11	<p>La pct.3.2 Verificarea conținutului SDL din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M6/6B vă solicităm să clarificați următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> -raportat la tipul măsurii - investiții și la prevederile art. 20 din Regulamentul (UE) nr.1305/2013, la pct. 24 <i>tip de sprijin</i> din cuprinsul măsurii, se va preciza tipul sprijinului în conformitate cu prevederile art. 67 din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013, și nu acțiunile eligibile, acestea făcând obiectul pct.6. 	<p>Formular V -3.2 Capitolul V M6/6B</p>	<p>La măsura M6/6B a fost clarificat tipul sprijinului în conformitate cu prevederile art. 67 din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013. Anexat, fișa măsurii M6/6B</p>
12	<p>La pct.3.2 Verificarea conținutului SDL din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M7/6B vă solicităm să clarificați următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Conform Ghidului Solicitantului pentru participarea la selecția SDL „Măsura corespunde obiectivelor art. _____ din Reg. (UE) nr. 1305/2013 (pentru măsurile care pot fi asimilate unui articol din Titlul III: Sprijinul pentru dezvoltarea rurală al Reg. (UE) nr. 1305/2013), se va menționa un singur articol al Regulamentului la care contribuie măsura propusă).” Vă solicităm să ne clarificați acest aspect în cadrul măsurii M7/6B și raportat la acțiunile eligibile din cuprinsul măsurii apreciem că acestei măsuri îi corespunde art. 20 din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 - Clarificarea în fișa măsurii a faptului că: <ul style="list-style-type: none"> o prin acest tip de proiecte nu pot fi finanțate infrastructuri de tip rezidențial; o proiectele de infrastructură socială trebuie să asigure funcționarea prin operaționalizarea infrastructurii de către o entitate acreditată ca furnizor de servicii sociale; o evitarea segregării; o în SDL trebuie să existe mențiunea că, ulterior finanțării proiectelor de infrastructură 	<p>Formular V -3.2 Capitolul V M7/6B</p>	<p>La măsura M7/6B au fost clarificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - articolul din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 caruia îi corespunde măsura; - faptul că prin prin acest tip de proiecte nu pot fi finanțate infrastructuri de tip rezidențial; - asigurarea funcționării prin operaționalizarea infrastructurii de către o entitate acreditată ca furnizor de servicii sociale; - evitarea segregării; - beneficiarul va asigura sustenabilitatea proiectului din surse proprii/alte surse de finanțare. <p>Anexat, fișa măsurii M7/6B</p>

	socială, beneficiarul va asigura sustenabilitatea proiectului din surse proprii/alte surse de finanțare, cum ar fi accesarea Obiectivului specific 5.2 din cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020.		
13	<p>La pct.3.2 Verificarea conținutului SDL din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M8/6B vă solicităm să clarificați următoarele:</p> <p>-Conform Ghidului Solicitantului pentru participarea la selecția SDL „Măsura corespunde obiectivelor art. _____ din Reg. (UE) nr. 1305/2013 (pentru măsurile care pot fi asimilate unui articol din Titlul III: Sprijinul pentru dezvoltarea rurală al Reg. (UE) nr. 1305/2013), se va menționa un singur articol al Regulamentului la care contribuie măsura propusă).”</p> <p>Vă solicităm să ne clarificați acest aspect în cadrul măsurii M8/6B și raportat la acțiunile eligibile din cuprinsul măsurii apreciem că acestei măsuri îi corespunde art. 20 din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013.</p>	Formular V -3.2 Capitolul V M8/6B	La măsura M8/6B a fost clarificat: - articolul din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 caruia îi corespunde măsura. Anexat, fișa măsurii M8/6B
14	<p>La pct.3.2 Verificarea conținutului SDL din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M9/6B vă solicităm să clarificați următoarele:</p> <p>-Conform Ghidului Solicitantului pentru participarea la selecția SDL „Măsura corespunde obiectivelor art. _____ din Reg. (UE) nr. 1305/2013 (pentru măsurile care pot fi asimilate unui articol din Titlul III: Sprijinul pentru dezvoltarea rurală al Reg. (UE) nr. 1305/2013), se va menționa un singur articol al Regulamentului la care contribuie măsura propusă).”</p> <p>Vă solicităm să ne clarificați acest aspect în cadrul măsurii M9/6B și raportat la acțiunile eligibile din cuprinsul măsurii apreciem că acestei măsuri îi corespunde art. 20 din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013.</p> <p>De asemenea, raportat la art. 20 și la anexa II din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013, vă solicităm să corectați tipul sprijinului forfetar din cuprinsul fișei măsurii, cu rambursarea costurilor eligibile suportate și plătite efectiv și plăți în avans.</p>	Formular V -3.2 Capitolul V M9/6B	La măsura M9/6B au fost clarificate: - articolul din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 caruia îi corespunde măsura; - a fost corectat tipul sprijinului forfetar din cuprinsul fișei măsurii, cu rambursarea costurilor eligibile suportate și plătite efectiv și plăți în avans. Anexat fișa măsurii M9/6B.
15	<p>La pct.3.2 Verificarea conținutului SDL din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M10/6B vă solicităm să clarificați următoarele:</p> <p>-Conform Ghidului Solicitantului pentru participarea la selecția SDL „Măsura corespunde obiectivelor art. _____ din Reg. (UE) nr.</p>	Formular V -3.2 Capitolul V M10/6B	La măsura M10/6B au fost clarificate: - articolul din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 caruia îi corespunde măsura; - au fost completate

	<p>1305/2013 (pentru măsurile care pot fi asimilate unui articol din Titlul III: Sprijinul pentru dezvoltarea rurală al Reg. (UE) nr. 1305/2013), se va menționa un singur articol al Regulamentului la care contribuie măsura propusă.” Vă solicităm să ne clarificați acest aspect în cadrul măsurii M10/6B.</p> <p>De asemenea, vă solicităm să completați condițiile de eligibilitate și criteriile de selecție cu aspecte care să reflecte caracterul inovativ și local al măsurii.</p>		<p>condițiile de eligibilitate și criteriile de selecție cu aspecte care să reflecte caracterul inovativ și local al măsurii.</p> <p>Anexat, fișa măsurii M10/6B.</p>
16	<p>La pct.3.2 Verificarea conținutului SDL din Manualul de procedură pentru evaluarea și selecția SDL, la M11/6B vă solicităm să clarificați următoarele:</p> <p>-La criteriile de eligibilitate specifice M 11, vă rugăm să țineți cont de condițiile precizate la pagina 48-49 din Ghidul Solicitantului cu privire la viteza și acțiunile permise prin intermediul investițiilor în infrastructura de bandă largă. Vă rugăm menționați includerea unor astfel de condiții.</p>	<p>Formular V -3.2 Capitolul V M11/6B</p>	<p>La criteriile de eligibilitate specifice M11/6B au fost incluse condițiile precizate la pagina 48-49 din Ghidul Solicitantului cu privire la viteza și acțiunile permise prin intermediul investițiilor în infrastructura de bandă largă.</p> <p>Anexăm varianta revizuită pentru fișa măsurii M11/6C BANDA LARGA IN TERITORIU GAL Siretul Verde.</p>
17	<p>La Anexa 4 și capitolul X, vă solicităm clarificarea și remedierea următoarelor:</p> <p>-pentru măsurile 1-7 și M11 contribuția publică nerambursabilă alocată acestora în planul de finanțarea nu corespunde cu cea menționată la Cap.X., astfel, se impune corelarea sumelor alocate fiecărei măsuri din cuprinsul Anexei 4 cu capitolul X,</p> <p>-valoarea totală aferentă componentei A (1.451.169 euro) nu corespunde cu totalul componentei A (1.160.935 euro),</p> <p>-valoarea procentuală indicată în Anexa 4 este de 100%, iar cheltuielile de funcționare și animare 20% (reiese un total de 120%),</p> <p>-ulterior, raportat la valoarea componentei A, vă solicităm să recalculați cheltuielile de funcționare și animare (valoarea totală aferentă componentei A *20/100).</p>	<p>Formular 5 -Pct.3.2 Capitolul V/Anexa 4</p>	<p>A fost corectată eroarea materială din capitolul X și au fost corelate sumele alocate fiecărei măsuri din cuprinsul Anexei 4 cu capitolul X.</p> <p>În Anexa 4 a fost corectată valoarea totală aferentă componentei A (1.451.169 euro) și în mod automat și valoarea procentuală aferentă fiecărei măsuri, rezultând un total de 100%.</p> <p>Cheltuielile de funcționare raportate la valoarea componentei A sunt în procent de 20%.</p> <p>Anexăm varianta revizuită pentru capitolul X și Anexa 4.</p>
18	<p>La capitolul VII - Descrierea Planului de Acțiune, vă rugăm să vă asumați lansarea cu prioritate a măsurilor de infrastructura socială și broadband.</p>	<p>Formular 5 - Capitolul VII</p>	<p>În Formular 5 - Capitolul VII GAL Siretul Verde și-a asumat și a fost evidențiată lansarea cu prioritate a măsurilor de infrastructura socială și</p>

		broadband în calendarul estimativ de activități. Anexăm varianta revizuită pentru capitolul VII.
--	--	--